This notice in TED website: https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:750686-2023:TEXT:EN:HTML

# Egypt-Gharbia: Wastewater-plant repair and maintenance work 2023/S 239-750686

#### Corrigendum

### Notice for changes or additional information

#### Works

(Supplement to the Official Journal of the European Union, 2023/S 184-575322)

#### Legal Basis:

This contract will be financed by the European Investment Bank and it is therefore subject to the GtP **Section I: Contracting authority/entity** 

#### I.1) Name and addresses

Official name: Gharbia Company for Water and Wastewater

Town: Gharbia, Tanta NUTS code: EG Egypt Postal code: Estad Road

Country: Egypt

Contact person: Gharbia WSC Chairman E-mail: Tantawwtp.tender@ghwsc.com.eg

Fax: +20 403410078 Internet address(es):

Main address: http://ghwsc.com.eg/kitchener.html

#### **Section II: Object**

#### II.1) Scope of the procurement

#### II.1.1) Title:

Rehabilitation (Rebuild) of Tanta Wastewater Treatment Plant 100,000 m3/day Reference number: EIB-GtP/2/GH/KP/PJ/ENR/Works/2022

#### II.1.2) Main CPV code

45259100 Wastewater-plant repair and maintenance work

#### II.1.3) Type of contract

Works

#### II.1.4) Short description:

The Government of Egypt represented by Gharbia company for water and wastewater "Gharbia WSC". has received a loan from the European Investment Bank, and a grant from the European Union through the Neighbourhood Investment Platform "NIP" and intends to apply a part of the financing for the execution of the design build contract of Tanta Wastewater Treatment Plant 100,000m3

#### **Section VI: Complementary information**

#### VI.5) Date of dispatch of this notice:

07/12/2023

## VI.6) Original notice reference

12/12/2023 S239 1 / 2

12/12/2023 2 / 2

Notice number in the OJ S: 2023/S 184-575322

# **Section VII: Changes**

# VII.1) Information to be changed or added

# VII.1.2) Text to be corrected in the original notice

Section number: IV.2.2

Instead of:

Date: 03/01/2024 Local time: 12:00

Read:

Date: 31/01/2024 Local time: 12:00 Section number: IV.2.7

Instead of:

Date: 03/01/2024 Local time: 12:00

Read:

Date: 31/01/2024 Local time: 12:00

# VII.2) Other additional information:

12/12/2023 S239 2 / 2